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1 (Madrid 200).- Tres cargas positivas e iguales, de valer 2 C cada una, se ef
cuentran situadas en tres de los vértices de wrad@ade 1@mde lado. Determina:
a) El campo eléctrico en el centro del cuadradegteindo un dibujo.

b) Los potenciales en los puntos medios de losslaéd cuadrado que unen las car
y el trabajo realizado al desplazarse la unidachdga entre dichos puntos

Dato: K =910 N-nf/C%
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2 (Murcia 200).- Tenemos una carga de 4-|e|en el origen, una de|2|en el punto
—4-1 nmy otrade Ze|en el punto 4 nm Calcula:
a) El potencial eléctrico en el puntoj3nm

b) EI campo eléctrico en dicho punto.
c) La energia potencial eléctrica del conjuntoasdedargas.
Datos: K =9-10 N-nf/C* |e|=1'6-107°C
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